

世纪大战,除了主帅对决,梅西和C罗的对抗,永远是令人亢奋的话题。这一次,C罗又输了,他表情木讷地站在诺坎普球场中央,半天没有回过神来;梅西卸下护腿板,面带微笑,一副胜利者的模样。尽管都没有进球,但梅西惊艳,C罗平庸。

梅西变戏法,C罗成浮云

梅西的戏法

世纪大战,梅西没有进球,但这并不影响他的耀眼,对阵穆里尼奥的球队,梅西零进球的纪录还在延续,但同样不影响他的伟大。

现在的梅西,已经变身哈利·波特,浑身戏法。对阵皇马,他的传球就是他的戏法。从第一刻开始,梅西使用他的灵动,不断撕开皇马脆弱的防线。比赛开始5分钟,他使用绝妙弧线惊下了卡西利亚斯,这一次门柱帮了皇马的忙。

巴萨的进球,几乎都与梅西有关,或直接助攻,或吸引对手的防守。比赛第55分钟,梅西在禁区弧线前从容带球,突然直传,比利亚破门,3分钟后,梅西故伎重演,中场连续摆脱,再次送出致命传球,比利亚像捡了个钱包一般,再次轻松得分。

助攻是梅西的家常便饭,到目前为止,他已经在西甲比赛中完成了7次助攻,超越6次助攻的普列托和5次助攻的厄齐尔,独居西甲助攻榜榜首。赛季3个月来的总体数据,梅西已经是令人感到恐惧了,23球11次助攻!要知道他只参加了19场比赛。

梅西面前,皇马的球员都成了浮云,全场比赛,他是让皇马球员最难防范的球员。他总共为巴萨赢得了

6次任意球,第35分钟时他的反击,让佩佩不得不采取拉人犯规来阻止他,比赛最后时刻拉莫斯因为推搡普约尔而被罚

下,事件起因就是梅西的突破造成拉莫斯铲球犯规。

梅西的精彩表现,不仅得到了加泰罗尼亚媒体和阿根廷媒体的赞扬,还得到了马德里媒体的称赞。《马卡报》赛后评论,“梅西赢得了与C罗的对决”。“梅西既知道如何单干,又懂得怎样和全队融为一体,C罗则永远只有一个选择。”足坛名宿前巴萨巨星斯托伊科维奇这样评价梅西和C罗的区别。

C罗的挣扎

巴萨的大门对于C罗来说,实在太严实了,至今他都无法攻破巴萨的球门,尴尬继续的同时,C罗又一次在诺坎普品尝到了苦涩,6战巴萨0进球。

赛前,为了给自己减压,C罗特地看了美剧《越狱》,对葡萄牙人来说,诺坎普就是那所监狱,他需要想办法从这里全身而退。战巴萨前,C罗两轮打进4球,意气风发,可惜,真正站到诺坎普球场,C罗才发现,他是多么的无奈,多么的挣扎。

除了开场,C罗还有零星的表现外,其余时间,和整个球队一样,都在疲于奔命和挣扎。“场上只剩巴萨在踢球,C罗很无力”这是赛后加泰罗尼亚媒体的评价。皇马的御用媒体马卡报同样不太客气地指出C罗的糟糕表现,“C罗只在上半场0:2之后掀起了一丁点的反击,在无济于事之后又在下半场消失;甚至在比赛最后

阶段,梅西都在力图争取一个进球,而C罗则和他的队友们一起,已经毫无战斗力。”

原本,C罗是有机会的,第37分钟C罗接本泽马直塞,抢在巴尔德斯之前触球,随即摔倒在地,可裁判并没有给葡萄牙人一个点球的机会。这其实也是C罗唯一的机会。

尽管这个赛季,C罗总体表现相当突出,但在全队被巴萨压制的情况下,C罗也无法力挽狂澜,毕竟他还没有达到那种马拉多纳式的高度。

当巴萨打入第四球后,镜头长时间锁定C罗的侧面特写,葡萄牙人绝望地回望后场,久久不愿瞄摄像机一眼,显然他也难以置信球队的表现。C罗何以如此难堪?这得追溯到去年葡萄牙与巴西的对决,但那只是一场普通比赛。

C罗能展示的,似乎只剩下拳脚功夫。第31分钟皇马左路获边线球,但场边拿球的瓜迪奥拉迟迟不愿交出皮球,C罗上去要抢,瓜帅将球抛给另一侧的皇马球员,引来葡萄牙人的怒气冲天,借势就一把推开巴萨主帅。C罗这一举动,引爆脾气本就不小的普约尔等巴萨球员,连伊涅斯塔和巴尔德斯都冲上来指着C罗鼻子骂,若非佩佩等人劝解,双方几乎要干架。

这一刻,C罗显得孤独而无助,他只能等着明年,回伯纳乌复仇了。他与梅西的对决还将持续下去,尽管这个夜晚,C罗完败。

快报记者 吕运



警惕! 假蜂胶带来的危害

选择了假蜂胶的后果是什么

虽然假蜂胶中含有黄酮类物质“槲皮素”、“芦丁”,虽然看上去黄酮含量很高,对血管有益,但是失去了天然蜂胶二十大类300多种有效物质应有的作用,并不是真正意义上的蜂胶。

糖尿病患者如果吃了这样的蜂胶,体内受损的脏器无法得到改善,血液得不到净化,机体代谢失去平衡,无法调节免疫力。只能延误病情,不但没控制住并发症,相反却加速了并发症的发展甚至引起不良反应,还不如不吃。

传统蜂胶好是好,群众仍然不满意

我国糖尿病人几乎都听说过蜂胶。专家指出:传统蜂胶对糖尿病治疗可以说是功德无量,通过它对血液循环、消化、神经、免疫四大系统的保护和修复,许多糖尿病人至少多活了五年。不过,谈起传统蜂胶,群众还是不满意:

“吸收挺难!我得了糖尿病,肠胃本来就不好,每回吃进这硬硬的胶壳,都担心它消化不了。再好的东西,不消化吸收对我有什么用?”
“吃蜂胶是能让我生活更健康,可去医院查血、肾功能,指标还是很差。有没有一种蜂胶能真正治好我的并发症呢?”

糖尿病人为什么一定要吃“专用蜂胶”?

糖尿病人吃了十多年的普通蜂胶,为什么要换厚德专用蜂胶?

中国医促会周泽君教授说:“厚德蜂胶添加了目前世界上广受推崇的胰岛素辅助因子三价格;保肝护肾明目珍品珍珠母;血液抗凝剂橄榄油,是清华科技园专门针对糖尿病患者研制的,较传统蜂胶有三大超越。”

●吸收超三倍:厚德蜂胶的主原料是高于国家标准160%倍上限的超浓缩蜂胶,又特别采用了软胶囊形式,有利于糖尿病人虚软的肠胃吸收。据检测,厚德蜂胶的吸收率达到惊人的99.99%。

●专用的,更专业:厚德蜂胶特别添加了能治糖尿病的药引子;胰岛素辅助因子三价格等,能打开细胞吸收通道,将蜂胶修复细胞的强大功能引导到胰岛。

●逆转并发症:厚德蜂胶针对循环系统和肝肾并发症,专门添加了血液抗凝剂橄榄油、保肝护肾明目珍品珍珠母,让蜂胶发挥出更全面的并发症治疗效果。

厚德蜂胶凭啥获“糖尿病专用蜂胶”称号?

■清华科技园专为糖尿病人研制
厚德蜂胶由清华科技园提供技术支持,10年攻关研制出更适合于糖尿病患者的特殊体质,科学配伍了胰岛素辅助因子“三价格”,保肝护肾明目珍品“珍珠母”,血液抗凝剂“橄榄油”,使其完全超越了普通蜂胶,被称为“糖尿病专用蜂胶”。

■“全国糖尿病清血扶正健康工程”专门为糖尿病人指定
2005年11月28日,厚德蜂胶被“全国糖尿病清血扶正健康工程”指定为推广产品,这是到目前为止我国第一个被国家级医学工程推广的蜂胶产品,是对厚德蜂胶功效的极大肯定。

■中国医促会专门为糖尿病患者推荐
2005年,中国医促会授予厚德蜂胶“糖尿病患者适用型配方蜂胶”荣誉称号,标志着我国在蜂胶研制上从单一型身配型型迈进了一大步,糖尿病患者有了自己的专用蜂胶。

咨询热线 025-68665533

南京市白下路222号(太平南路与白下路交汇处交警局对面)
乘公交车游2、1路、15路、30路、31路、82路、128路到白下路站下
★凭此报到店可领取糖尿病专用礼品一份★

男人为啥疯抢“植物伟哥”

“植物伟哥”——男人骄傲,女人微笑!

感慨一:“真的是纯植物的,没有任何副作用,头也不疼,腰也不酸,越吃越有劲,好东西啊!”

感慨二:“酒照喝,麻将照打,什么都不耽误,植物伟哥,真牛!”

感慨三:“高科技就是高科技,其它的东西就是没法比,脸也不红眼也不花,太舒服了。”

感慨四:“现在精力体力充沛,每天神采奕奕,头脑清醒,思路清晰,嘿,工作效率高,做事充满激情和信心,回到家里,老婆说我简直是脱胎换骨,身体壮的象头牛。”

近来传得沸沸扬扬的植物伟哥“葵力健”,是加拿大国际丰泰集团采用先进的工艺在补肾蔬菜黄秋葵中提取制成的,一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵(在全球拥有20年专利保护,发明专利申请号:200910112438.8)。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%—10%,男性器官的微血管活性会增加40%这意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

魅力男人“三步”曲

葵力健是加拿大丰泰集团的拳头产品。一粒管三天,抗衰老、增加男性活力的作用可持续72小时。葵力健广受关注的是其调控男性控制力的功能。即提升男人对两性生活的调控能力。它的这种作用是分三周期解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰,力不从心,疲软,控制不佳等症状明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,浑身硬朗,不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全由自己决定。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感,延长激情时间,服用葵力健后,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋葵力健的原因之一。

相当多的男人当然对这个植物伟哥乐此不疲。如果葵力健只是解决某些有男性障碍的人则无可厚非,但葵力健诱惑的却是全体男人,激发的是想做床上猛男的潜意识。试想,有了葵力健,所有的男人都能完美的控制自己的两性生活质量,追求完美的夫妻生活和两性愉悦对女人来说又有什么不妥呢?

免费体验征集活动继续中

植物伟哥葵力健“一上市就以其绿色、安全、有效迅速征服了众多男性,令男人疯狂,令女人窃喜。

黄秋葵提取技术为加拿大丰泰集团独家专利,绝无二家。为消除男性朋友的顾虑,避免盲目选择男性品造成对身体的伤害,



免费体验活动继续进行,本次截止至12月4日(仅限4天),名额限制在每日前50名。离退休人员、教师、公务员、经济困难等特殊人群可享受优先体验。

您想改变?还犹豫什么?男性朋友们只要拨打葵力健江苏推广部的电话:025-52168267、400-888-0259 免费预约登记;或是把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费获得价值68元葵力健体验装一盒,体验植物伟哥带来的巅峰感受!先到先得,赠完为止。

同时应广大市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友订购(凡是电话订购一疗程葵力健的朋友,免费加赠价值68元的黄秋葵干蔬一桶);并承诺7天无理由退货服务。